柏崎の海キラキラ未来プロジェクト 賛同申込 兼 海の楽しみ方報告書

申込日	令和	年	月	В
,				

柏崎市産業振興部商業観光課様

住	所	〒 −			
ふり	がな				
氏	名				
連絡先	電話番号(必須)	()		
建稻元		メールアドレス(任意	意)		

柏崎の海キラキラ未来プロジェクトに賛同し、海の楽しみ方を紹介します。

また、現在、次の各号のいずれにも該当しないことを表明・確約します。

- (1) 暴力団員(暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第2条第6号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。)
- (2) 自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用している者
- (3) 暴力団又は暴力団員に対して資金等を供給し、又は便宜を供与するなど暴力団の維持、運営に協力し、又は関与している者
- (4) 暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者
- (5) 暴力団又は暴力団員であることを知りながらこれらを利用している者

以下の情報を柏崎市の広報誌、ホームページ、SNS 等で公表することについて承諾します。

柏崎の海キラキラ未来プロジェクト賛同者および海の活動情報募集要項の内容に同意します。

以下の項目について区を入れてください。楽しみ方について200~300文字程度で記載してください。

紹介方法(必須)	□ 本名で紹介してください。			
稻川川法(必須)	□ 匿名で紹介してください。 ペンネーム(任意)【 】			
性別(任意)	□ 男性(□ 掲載不可) □ 女性(□ 掲載不可)			
年齡(任意)	歳(口 掲載不可)			
居住地(任意)	□ 市内 □ 市外 (□ 掲載不可)			
	場所(海岸)			
楽しみ方	楽しみ方(20 0~300文 字程度)			
提供写真を市の広報や柏崎市フォト	□ 可			
ギャラリー等で二次利用することに ついて	□ 不可			
柏崎市ホームページ 「KASHIWAZAKI LIFE BLOG」				
の取材協力について ※紹介内容により取材をさせていた だくことがあります。	□ 不可			

上記の楽しみ方に関連する写真を提出してください。 メールによる電子データでの提出も可

データ送信先メールアドレス shogyo@city.kashiwazaki.lg.jp

※ 提供いただいた個人情報は、柏崎の海キラキラ未来プロジェクトの事業以外に使用しません。